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qŠÅÁ«— bMÇ Ë tK¾�� p¹

  BD = BC ⇒ D̂1 = Ĉ ⇒ Ĉ = CÂ ⇒ B̂1 = 2Â

  B̂1 + D̂1 + Ĉ =180˚⇒ 2Â +2Â +2Â =180˚⇒ Â = 30˚

∫ÂËœ qŠÅÁ«—:با توجه به شكل داريم 
            

  ABD
∆

 ;  Â = B̂2

)                              ١    (  D̂1 = Â + B̂2 ⇒ Â = D̂1 − B̂2

)٣  (  D̂1 + D̂2 =180˚         )   (٢  Â + D̂2 + B̂2 =180˚

)٤(  
  

BCD
∧

 :D̂1 = Ĉ

          D̂2 = B̂1 + Ĉ






⇒ D̂2 = B̂1 + D̂1 ⇒ B̂1 = D̂2 − D̂1

)٥  (    D̂2 + Ĉ =180˚   ) (٤  B̂1 + D̂1 + Ĉ =180˚⇒

  

(3), (5) ⇒ 2D̂2 + D̂1 + Ĉ = 360˚

      D̂2 = B̂1 + Ĉ ⇒ D̂2 = D̂1 + Ĉ







 ⇒ 3D̂2 = 360˚

⇒ D̂2 =120˚

B̂1  و  = Ĉ   و ˚60 = D̂1   و ˚60 =  بنابراين داريم:˚60

  

Â + B̂2 + D̂2 =180˚

Â = B̂2







 ⇒ CB̂1 +120˚=180˚⇒ B̂C = 60˚
2

= 30˚

                      ⇒ Â = 30˚

حسيـناما به مسئله*ى مربوط به كلاس دوم راهنـمـايـى، آقـاى 
 به اين صورت پاسخ داده*اند:احمدبيگى

  A = 50×1258 + 75 ×258 +100× 58 +15
     = 52 ×2 × (53 )8 + 52 × 3 × (52)8 + 52 × 4 × 58 + 3 × 5

   *           = 52 ×2 × 524 + 52 × 3 × 516 + 52 × 4 × 58 + 3 × 5
                                          = 526 ×2 + 518 × 3 + 510 × 4 + 3 × 5

                              = (200000003000000040000000030)5

ساير پاسخ*هاى دريافتى نيز به همين صورت هستند و راه*حل*ها
تفاوت زيادى ندارند.

در مورد سؤال كلاس سوم نيز چند پاسخ به اين شرح دريافـت
شده است:
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∫‰Ë« qŠÅÁ«—

  AD = DB ⇒ Â = B̂2

  D̂1 = Â + B̂ ⇒ D̂1 = 2Â

٣٩پاسخ*هاى زيادى براى مسئله*هاى مـسـابـقـه*اى شـمـاره*ى 
به*دست ما رسيده است. از بين جواب*ها، تعدادى را به اين شـرح

انتخاب كرده*ايم:
، مسئـلـه*اىط. سالـمـيـانآقا يا خـانـم 

مـربـوط بـه كـلاس اول راهـنـمـايـى را بـه
صورت زير حل كرده*اند:

)١  (  ABC
∆

⇒ Ĉ = B̂1 + B̂2

متساوى*الساقين است
            AD = BD

)٢  (  BD = BC ⇒ D̂1 = Ĉ

)٣  (  D̂1 = Â + B̂2   خارجى و   ⇒ B̂1 + B̂2 = D̂1 )(١) ٢) و

  ⇒ Â = B̂1 )) و (١)٣٢) و (
 را پيدا نكردند.Aايشان مقدار زاويه*ى 

 به اين صورتمرضيه�ى مروتىخانم 

نوشته*اند:

  

BD = BC ⇒ D̂1 = Ĉ

AB = AC ⇒ B̂ = Ĉ






⇒ B̂ = D̂1

  
B̂2 + D̂1 + Ĉ =180˚⇒ B̂

2
+ Ĉ + Ĉ =180˚

  
⇒ Ĉ

2
+ Ĉ + Ĉ =180˚⇒ 5

2
Ĉ =180˚⇒ C = 72˚

  Â =180− (B̂ + Ĉ) ⇒ Â =180˚−(Ĉ + Ĉ) ⇒ Â = 36˚

اشكال راه*حل ايشان را پيدا كنيد.
 كه اين مسئلـه را ازمراد حسين�سالمى�پوراكنون به پاسخ آقـاى 

دو روش حل كرده*اند، توجه كنيد. راه*حـل*هـاى ايـشـان چـه*طـور
است؟
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Â = BM
2

Ĉ = BM
2










⇒ Â = Ĉ

AM = MC ⇒ AM = MC

                       A ′B = BC



















 ⇒  MBC
∆

= MA ′B
∆

⇒ M ′B = MB

Oعمود منصBM = DM ⇒ M B
∆

D                    ⇒ MH

                                                            
متساوى*الساقين

⇒
DH = HB

AD = BC




⇒ AH = MB + BC

 نيز اين مسئله را حل كرده*اند و چونط�ـ سالميان�فرآقا يا خانم 
راه*حل ايشان متفاوت بود، آن را هم ذكر مى*كنيم.

 را چنان انتخاب مى*كنيم كهN و Dنقاط 
)١                                                                  (MD = MN = MB

                                                                                                     

وتر يك ضلع

  

MB = M ′B

MH = MH

Ĥ1 = Ĥ2









  ⇒   MBH
∆

= M ′B H
∆

⇒ H ′B = BH

AMبا توجه به شكل:                                         = A ′B + ′B M

AHبا جايگزينى داريم:                                          = BC + BH

 اين مسئله را به اين صورت حل كرده*اند:مهديه آماس�زادهخانم 
D جدا مى*كنيـم و آن را AH روى A از نقطه*ى BCبه اندازه*ى 

 وصل مى*كنيم.A و B ،C ،D به Mمى*ناميم. از نقطه*ى 

AM = MC ⇒ AM = MC

                             Â = Ĉ

                        BC = AD









⇒ M A
∆

D = M B
∆

C ⇒ BM = MD

صورت مسئله

)١رابطه*(

)٢(

)٥(

 )٥(

 )٤(

 )٣(

)٢(    
  

Ĥ1 = Ĥ2 = 90

           MH

MN = MB









⇒ M N
∆

H = M B
∆

H ⇒ MH = HB

                                                                                                                  

مشترك

MD = MN ⇒ MD = MB ١)( با توجه به ⇒

D A
∆

M = N A
∆

M

          AM

MD = MN










                                                                                                                   

مشترك

)٣(
MD = MB ⇒ MA − MD = MC − MB

                                        ⇓
                                 AD = BC

١)(با توجه به 

)٤(

)٥(                                                       ⇒ AN = BC )) ٤٣) و(

AH = AN + NH = BC + HB ⇒ AH = BC + HB

 هر دو مسئلـهمراد حسين�سالمى�پور و حسين احمدبيگـىآقايان 
را به صورت زير نوشته*اند:

 مى*ناميم وB′ جدا كرده و BC به اندازه*ى A از ABروى وتر 
AM و MBCنشان مى*دهيم دو مثلث  ′B.مساوى*اند 
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زاويه*هاى مقابل به يك كمان

خودمان مساوى
جدا كرده*ايم.

(ض*ز*ض)

⇒ D A
∆

M = N A
∆

M ⇒ AN = AD


